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Freud, Sigmund  
Análisis terminable e interminable. TOMO XXIII. 

1) Según el texto “Análisis terminable e interminable” de Freud. ¿Qué nos ha enseñado la experiencia con
respecto a la terapia psicoanalítica?

a) Es una tarea dificultosa
b) Es un trabajo largo.
c) Es un trabajo duro porque implica descender a los infiernos.
d) Es una tarea imposible de cumplir.

Correcta b) página 219 

2) Según el texto “Análisis terminable e interminable” de Freud, Otto Rank escribe el libro “El trauma de
nacimiento” como un intento enérgico de abreviar la duración del análisis. Según Rank, ¿Cuál es la genuina
fuente de la neurosis?

a) El acto de nacimiento.
b) El trauma de nacimiento.
c) La angustia de nacimiento.
d) La angustia de castración.

Correcta a) página 219 

3) En el texto “Análisis terminable e interminable” Freud menciona el tratamiento de un joven ruso (el hombre
de los lobos), el cual no quería dar un paso que lo acercase a la terminación del tratamiento, era un caso de
autoinhibición de la cura . ¿Qué riesgo corría la cura en este caso?

a) Fracasar de manera parcial y por ende convertirse en un análisis incompleto
b) Fracasar por los temores del paciente.
c) Fracasar a causa de su propio éxito parcial.
d) Fracasar por los mecanismos de defensa.

Correcta c) página 220 

4) Según el texto  “Análisis terminable e interminable” de Freud El hombre de los lobos, fue interrumpido de su
bienestar por unos episodios patológicos que eran vástagos de su vieja neurosis. ¿Cuál era el carácter de
estos ataques?

a) Psicótico, alucinatorio.
b) Paranoico.
c) Obsesivo
d) Histérico.

Correcta b) página 221 

5) Según el texto “Análisis terminable e interminable” de Freud. ¿Cuándo ha terminado el análisis?

a) Cuando analista y paciente ya no se encuentran en la sesión de trabajo analítico.
b) Cuando la transferencia se ha evaporado.
c) Cuando analista y paciente concuerdan que el yo se encuentra suficientemente robusto.
d) Cuando los síntomas han desaparecido en forma parcial o total.

Correcta a) página 222 

6) Según el texto “Análisis terminable e interminable” de Freud. ¿Cuál de las siguientes es una de las dos
condiciones que propone Freud para que el análisis haya terminado?

a) Que haya sido elaborada la revuelta contra la falta de pene.
b) Que la angustia frente a la castración haya desaparecido.
c) Que la fijación pulsional ya no provoque padecimiento.
d) Que ya no quepa temer que se repitan los procesos patológicos en cuestión.

Correcta d) página 222 
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7) Según el texto  “Análisis terminable e interminable” de Freud. ¿Cuál es la etiología de toda las neurosis?  
 

a) Frustraciones intensas. 
b) Intensidad pulsional. 
c) Mixta. 
d) Prematuración del yo. 
 

Correcta c) página 223 
 

8) Según el texto  “Análisis terminable e interminable” de Freud. ¿En qué casos se puede hablar de una análisis 
terminado definitivamente?   

 
a) En los de mayor duración.  
b) Etiología traumática.  
c) Etiología constitucional.  
d) En los mixtos.  
 

Correcta b) página 223 
 
9) Según el texto  “Análisis terminable e interminable” de Freud. ¿Cuál de los siguientes es uno de los factores 

desfavorables para el efecto del análisis?   
 
a) La multiplicidad de traumas devenidos tempranamente.  
b) La edad tardía de los pacientes debido a su falta de plasticidad psíquicas.  
c) La intensidad constitucional de las pulsiones.  
d) La demanda de la familia del análisis, en particular la de los maridos insatisfechos. 
 

Correcta c) página 223 
 

10) En  el texto  “Análisis terminable e interminable” Freud menciona dos casos y sostiene que sobre estos, los 
escépticos, optimistas y ambiciosos los valorarían de manera por entero diversa. ¿Qué argüirán los 
optimistas?  

 
a) Que es posible tramitar de manera definitiva un conflicto pulsional  
b) Que los nuevos padeceres han cambiado radicalmente facilitando la tarea del analista.  
c) Que hemos avanzado de manera continua en los últimos 20 años.  
d) Que nuestras intelecciones se han profundizado.  
 

Correcta d) página 226 
 

11) Según  el texto  “Análisis terminable e interminable”  ¿Cuál de los siguiente es uno  de los factores que es 
reconocido por Freud como decisivo para las posibilidades de la terapia analítica?   

 
a) Fijación al narcisismo.  
b) Influjo de traumas.  
c) Angustia de castración.  
d) Intensidad de los mecanismos de defensa. 
 

Correcta b) página 227 
 

12) En el texto  “Análisis terminable e interminable”  Freud, para evitar malentendidos, puntúa que la frase 
“tramitación duradera de una exigencia pulsional” se puede designar domeñamiento de la pulsión. ¿Qué 
quiere decir domeñamiento de la pulsión?  

 
a) Que la pulsión es admitida en su totalidad dentro de la armonía del yo.  
b) Que la exigencia pulsional ya no representa un peligro para el yo.  
c) Que el yo es lo suficiente robusto para soportarla.  
d) Que la pulsión es admitida parcialmente en el yo y esto permite sublimarla.  
 

Correcta a) página 227 
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13) Según el texto “Análisis terminable e interminable” de Freud, dos veces emergen refuerzos considerables de 
ciertas pulsiones en el curso del desarrollo individual. ¿Cuál de las siguientes es una de esas oportunidades?   
 

a) Al final del Edipo.  
b) Cerca de la menopausia en ambos sexos.  
c) Durante la pubertad.  
d) En la vejez.  
 

Correcta b) página 229 
 

14) Según el texto “Análisis terminable e interminable” de Freud. ¿Cuál es la operación genuina del análisis?  
 
a) La tramitación del Edipo.  
b) La asunción del propio sexo.  
c) La rectificación con posterioridad del proceso represivo.  
d) La elaboración de las resistencias.  
 

Correcta c) página 230 
 
15) Freud en "Análisis terminable e interminable" afirma que el yo fortalecido luego de un análisis puede revisar 

las antiguas represiones. ¿Cuál es el destino posible que menciona Freud para estas represiones?  
 

a) Aportan material para la consiguiente historización del yo. 
b) Algunas son liquidadas y otras fortalecidas. 
c) Conservan sus cualidades aunque frecuentemente pierden su intensidad. 
d) Son transferidas. 

 
 Correcta b) página 230 

 
16) En  el texto  “Análisis terminable e interminable” Freud afirma que el título reivindicado por el análisis, de que 

cura las neurosis asegurando el gobierno sobre lo pulsional, es siempre justo en la teoría. ¿Cuándo no 
siempre es justo?   

 
a) En el tratamiento de extranjeros como el hombre de los lobos.  
b) En las neurosis graves.  
c) En la vida.  
d) En la práctica. 
 

Correcta d) página 232 
 
17) Según el texto  “Análisis terminable e interminable” de Freud. ¿Qué dos cuestiones deben tratarse juntas?   

 
a) Si durante el tratamiento de un conflicto pulsional uno puede proteger a paciente de conflictos futuros y si 

es realizable y acorde al fin de despertar un conflicto pulsional. 
b) La intensidad pulsional y la alteración del yo.  
c) La alteración del yo y los trauma infantiles.  
d) La represión patológica y la lograda a través del análisis.  
 

Correcta b) página 233 
 

18) En el texto  “Análisis terminable e interminable” Freud reflexiona sobre los medios que poseemos para volver 
actual un conflicto pulsional latente por el momento. ¿Cuál de las siguientes es una de las dos cosas que 
podemos hacer?   

 
a) Hablar de síntomas pasados.  
b) Producir situaciones donde devenga actual.  
c) Actuar para que devenga un conflicto irresuelto.  
d) Direccionar la transferencia.  
 

Correcta b) página 233 
 

19) Según el texto  “Análisis terminable e interminable” de Freud. ¿Cuándo el trabajo analítico se cumple de 
manera óptima?   

 
a) Cuando las vivencias patógenas dejan de repetirse.  
b) Cuando las vivencias patógenas pertenecen al pasado.  
c) Cuando las vivencias patógenas se aceptan como residuos de la infancia.  
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d) Cuando las vivencias dejan de ser huellas mnémicas. 
 

Correcta b) página 234 
 
20) Según el texto  “Análisis terminable e interminable” de Freud. ¿En qué consiste la cura analítica?   

 
a) Aliarnos con el yo de la persona objeto a fin de someter sectores no gobernados de su ello. 
b) Hacer consiente lo inc.  
c) Rectificar viejas represiones.  
d) Aliarnos con los aspectos robustos del yo para que este tome dominio de las instancias rebeldes.  
 

Correcta a) página 237 
 
21) Según el texto  “Análisis terminable e interminable” de Freud. ¿A qué propósitos sirven los mecanismos de 

defensa?   
 
a) De apartar a los objetos fobigenos.  
b) De apartar las situaciones frustrantes.  
c) De apartar la angustia.  
d) De apartar peligros.  
 

Correcta d) página 239 
 
22) ¿Con qué compara Freud en "Análisis terminable e interminable" la curación, con respecto al yo?  

 
a) Peligro nuevo. 
b) Síntoma. 
c) Novela. 
d) Resistencia. 

 
Correcta a) página 240 

 
23) Según el texto “Análisis terminable e interminable” de Freud, tratándose del desenlace de una cura analítica, 

¿de qué depende este?   
 
a) De la angustia de castración.  
b) De la intensidad y la profundidad de arraigo de estas resistencias de la alteración del yo.  
c) De la intensidad y fijación de los traumas infantiles y como estos han dejado patrones de conducta.  
d) De la profundidad de los conflictos inc. en relación a la diferencia de los sexos  
 

Correcta b) página 241 
 
24) Según el texto  “Análisis terminable e interminable” de Freud. ¿de qué está dotado desde el comienzo el yo 

singular?  
 
a) De libido.  
b) De angustia.  
c) De mecanismos de defensa. 
d) De predisposiciones y tendencias. 
 

Correcta d) página 243 
 

25) ¿Cómo define Freud la viscosidad de la libido en "Análisis terminable e interminable"?  
 

a) Dificultad para investir libidinalmente objetos. 
b) Libido dotada con una especial movilidad. 
c) Investiduras libidinales ligadas al masoquismo. 
d) Dificultad para desasir investiduras libidinales y desplazarlas a un objeto nuevo. 

 
Correcta d) página 243 

 
26) Según el texto  “Análisis terminable e interminable” de Freud. ¿Qué es lo que no tolera la heterosexualidad 

del varón?  
 
a) Ninguna situación que le recuerde la castración.  
b) Ninguna homosexualidad.  
c) Ninguna tendencia a la pasividad.  
d) Ningún sometimiento.  
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Correcta b) página 245 

 
27) En el texto  “Análisis terminable e interminable” Empedocles de Acragas enseña que existen dos principios del 

acontecer así en la vida del mundo como en la del alma. ¿Cómo llama a estos principios?  
 
a) Eros y Tanathos.  
b) Creación y discordia.  
c) Amor y discordia.  
d) Amor y destrucción.  

 
Correcta c) página 247 

 
28) Según el texto  “Análisis terminable e interminable” de Freud. ¿Cómo concibe Empedocles el proceso del 

mundo?  
 
a) Como una alternancia continuada.  
b) Como una consistencia.  
c) Como una discontinuidad infinita.  
d) Como una lucha continua de poderes en busca del equilibrio.  
 

Correcta a) página 247 
 

29) Según el texto “Análisis terminable e interminable” de Freud, ¿en qué se funda el vínculo analítico?   
 
a) Amor por la ciencia.  
b) Amor por la verdad.  
c) Amor por la justicia.  
d) Amor por la igualdad.  
 

Correcta b) página 249 
 

30) Según el texto “Análisis terminable e interminable” de Freud, analizar es una de las 3 profesiones imposibles. 
¿Cuál de las siguientes es una de las otras dos?  

 
a) Imponer el orden.  
b) Enseñar. 
c) Educar.  
d) Transmitir. 
 

Correcta c) página 249 
 

31) Según el texto “Análisis terminable e interminable” de Freud, ¿a qué están ligados los dos temas que se 
destacan en particular y dan guerra al analista en medida desacostumbrada?  

 
a) Eros.  
b) Diferencia entre los sexos.  
c) Angustia de nacimiento y angustia de castración.  
d) Amor y odio.  
 

Correcta b) página 251 
 

 




